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ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 
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N° +23 
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Projeto de Emenda a LOM 

Projeto de Lei Complementar 

Projeto de Lei 

Projeto de decreto Legislativo 

Projeto de Resolucao 

Emenda 

Requerimento 

Indicacao 

N° f GC) 

VEREADORA LIA NOGUEIRA - PSDB 

A Vereadora que esta subscreve, de acordo corn as noiinas 

regimentais, INDICA a Mesa Diretora, seja enderecado expediente a Sr. 

Alan Aquino Guedes de Mendonca Prefeito Municipal, ao Sr. Romualdo 

Diniz Salgado Junior, Secretario Municipal de Servicos Urbanos, ao Sr. 

Wellington Henrique Rocha de Lima, Secretario Municipal de 

Governo, a fim de solicitar PROVIDENCIAS VISANDO O SERVI~O DE 

TAPA BURACOS na saida que da acesso a BR 163, Jardim Colibri. 

JUSTIFICATIVA

A presente indicacao se torna relevante devido as 

diversas reclamacoes que chegaram ate meu gabinete. Verifiquei a 
necessidade do servico de tapa buracos nos enderecos acima 

mencionado. 

A situacao causa transtorno e poe em risco a seguranca dos 

moradores da regiao e dos demais usuarios da via. 

Dessa forma, certa de contar corn a resolucao do problema, 

agradecemos desde já a atencao. 

Plenario Weimar Torres, 22 de Agosto de 2022. 
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Av, Marcelino Pires, 3495 
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A Vereadora que esta subscreve, de acordo corn as normas 

regimentais, INDICA a Mesa Diretora, seja enderecado expediente a Sr. 

Alan Aquino Guedes de Mendonca Prefeito Municipal, ao Sr. Romualdo 

Diniz Salgado Junior, Secretario Municipal de Servicos Urbanos, ao Sr. 

Wellington Henrique Rocha de Lima, Secretario Municipal de 

Governo, a fim de solicitar PROVIDENCIAS VISANDO O REPAROS 

EM BOCA DE LOBO localizada na Rua Major Capile esquina corn a 

Rua Albertina de Matos, Jardim Leste. 

JUSTIFICATIVA

A presente indicacao se torna relevante devido as 

diversas reclamacoes que chegaram ate meu gabinete. Verifiquei a 

necessidade de manutencao em Boca de Lobo no endereco acima 

mencionado. 

A situacao causa transtorno e poe em risco a seguranca dos 

moradores da regiao e dos demais usuarios da via. 

Dessa forma, certa de contar corn a resolucao do problema, 

agradecemos desde já a atencao. 

Plenario Weimar Torres, 22 de Agosto de 2022. 
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VEREADORA LIA NOGUEIRA - PSDB 

A Vereadora que esta subscreve, de acordo corn as normal 

regimentais, INDICA a Mesa Diretora, seja enderecado expediente a Sr. 

Alan Aquino Guedes de Mendonca Prefeito Municipal, ao Sr. Romualdo 

Diniz Salgado Junior, Secretario Municipal de Servicos Urbanos, ao Sr. 

Wellington Henrique Rocha de Lima, Secretario Municipal de 

Governo, a fim de solicitar PROVIDENCIAS VISANDO O REPAROS 

EM BOCA DE LOBO localizada na Rua Humberto de Campos, frente 

ao numero 916, Jardim Paulista. 

JUSTIFICATIVA

A presente indicacao se torna relevante devido as 
diversas reclamacoes que chegaram ate meu gabinete. Verifiquei a 
necessidade de manutencao em Boca de Lobo no endereco acima 

mencionado. 

A situacao causa transtorno e poe em risco a seguranca dos 

moradores da regiao e dos demais usuarios da via. 

Dessa forma, certa de contar corn a resolucao do problema, 

agradecemos desde já a atencao. 

Plenario Weimar Torres, 22 de Agosto de 2022. 
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VEREADORA LIA NOGUEIRA - PSDB 

A Vereadora que esta subscreve, de acordo corn as normas 

regimentais, INDICA a Mesa Diretora, seja enderecado expediente a Sr. 

Alan Aquino Guedes de Mendonca Prefeito Municipal, ao Sr. Romualdo 

Diniz Salgado Junior, Secretario Municipal de Servicos Urbanos, ao Sr. 

Wellington Henrique Rocha de Lima, Secretario Municipal de 

Governo, a fim de solicitar PROVIDENCIAS VISANDO O REPAROS 

EM BOCA DE LOBO localizada na Rua Vanilton Finamori esquina corn 

a Weimar Torres, Jardim Coimasa. 

JUSTIFICATIVA

A presente indicacao se torna relevante devido as 
diversas reclamacoes que chegaram ate meu gabinete. Verifiquei a 

necessidade de manutencao em Boca de Lobo no endereco acima 

mencionado. 

A situacao causa transtorno e poe em risco a seguranca dos 

moradores da regiao e dos demais usuarios da via. 

Dessa forma, certa de contar corn a resolucao do problema, 

agradecemos desde já a atencao. 

Plenario Weimar Torres, 22 de Agosto de 2022. 

LIA 1OGUEIRA y 

VEREADORA — PSDB 

Av. Marcelino Pires, 3495 
CEP 79830-001 - Dourados -MS www.camaradourados.ms.gov.br 

Fone: (67) 3410-0100 
Fax: (67) 3424-6000 



CAMARA MUNICIPAL DE DOURADOS 
Q LIDA 

04 APROVADA 
( ) RE]EITADA 
()RETIRADA 

Sessao©Ad

Pmtowlo n° a S N° da Materta ~ 1 _ 

Vista setor responsavel:  Qt 


